My child is happy at school

i Strongly Agree
Agree

" Disagree

m Strongly Disagree

Don't Know

[ 98% of parents Agree that their child is happy at school |

The school deals with any behaviour
issues/ any concerns promptly

m Strongly Agree
Agree

= Disagree

m Strongly Disagree

Don't Know

| 92% of parents Agree that school deals with behaviour issues and |

The school keeps me regulalrly up-to-
date with news about school life:

W Strongly Agree
Agree
u Disagree

i Strongly Disagree

Don't Know

98% of parents Agree that school keeps them regularly informed
about school life.

The school staff form good relationships
with the children and their parents/
families.

W Strongly Agree
Agree

m Disagree

W Strongly Disagree

99% of parents Agree that school has good relationships with
the children and their families and carers.

‘Live to Learn, Learn to Live’

The primary goal of the parent surveys was to collect
and understand parent opinions, perspectives, attitudes,
and perceptions towards the school, the children, and
education in general in order to improve the learning
environment.

My child feels safe at this school

= Strongly Agree
Agree
" Disagree
® Strongly Disagree

Don't Know

|94% of parents Agree that their child feels safe at school.

The school effectively supported us through
the Covid 19 pandemic and Home Schooling

® Strongly Agree
Agree
= Disagree

® Strongly Disagree

Don't Know

The school lets me know how my child is
doing; academically and their well-being.

u Strongly Agree
Agree

" Disagree

H Strongly Disagree

Don't Know

96% of parents Agree that school lets them know how their child is doing
academically and their well-being.

My child does well at this school

I Strongly Agree
Agree
" Disagree
M Strongly Disagree

Don't Know

[99% of parents Agree that their child is doing well at school.

| would recommend this school to another
parent

m Strongly Agree
Agree
1 Disagree

W Strongly Disagree

Don't Know

95% of parents Agree that school effectively supported them during the Covid
19 epidemic and Home Schooling.

98% of parents Agree that they would recommend Lache Primary School
to another parent.

The school supports children and their whole
families effectively, making us all feel welcome

m Strongly Agree
Agree
% Disagree

m Strongly Disagree

Don't Know

The school has high expectations of my
child.

m Strongly Agree
Agree
= Disagree

m Strongly Disagree

Don't Know

97% of parents Agree that school supports children and their whole families

and make them feel welcome.

93% of parents Agree that school has high expectations of their children.




